

**Письменная процедура отсутствия возражений:  
типовая форма для представления предложений**

(для представления в Секретариат к 18:00 по центральному  
европейскому времени 17 июня 2020 г.)

<i>Полный текст предложения</i>	<p><b>УСИЛЕНИЕ ГЛОБАЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ В ОБЛАСТИ ИММУНИЗАЦИИ, ЧТОБЫ НИКТО НЕ БЫЛ ОСТАВЛЕН БЕЗ ВНИМАНИЯ</b></p> <p>Семьдесят третья сессия Всемирной ассамблеи здравоохранения, рассмотрев доклад о прогрессе, достигнутом в реализации Глобального плана действий в отношении вакцин (ГПДВ), постановила:</p> <p>(1) одобрить новую глобальную концепцию и общую стратегию в отношении области вакцин и иммунизации «Программа действий в области иммунизации на период до 2030 г.» (ПДИ-2030);</p> <p>(2) поручить Генеральному директору:</p> <p>(a) завершить в консультации с государствами-членами и другими соответствующими заинтересованными сторонами разработку операционных элементов ПДИ-2030 для их представления через Исполнительный комитет семьдесят четвертой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения;</p> <p>(b) продолжать следить за ходом работы и раз в два года, начиная с семьдесят пятой сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения, представлять через Исполнительный комитет в качестве основного пункта повестки дня доклад о ходе достижения глобальных целей Программы действий в области иммунизации на период до 2030 г.</p>
<i>Дата представления</i>	<p>Представлено 15 мая, а также вновь представлено 17 июня в соответствии с типовой формой и включением одного дополнительного соавтора. Соавторы: Аргентина, Австралия, Канада, Эсватини, Эфиопия, Мозамбик и Соединенные Штаты Америки</p>
<i>Пункт повестки дня</i>	ГПДВ

*Информация о неофициальных консультациях*

Осенью 2019 г. Соединенные Штаты выразили заинтересованность в том, чтобы взять на себя роль лидера в разработке резолюции по иммунизации для рассмотрения на 146-й сессии Исполнительного комитета (Исполкома) и принятия на 73-й сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения (ВАЗ). В начале января 2020 г. Соединенные Штаты в соавторстве с другими странами инициировали консультации по проекту резолюции об иммунизации, проведя две такие консультации перед 146-й сессией Исполкома. Проект резолюции по иммунизации носит всеобъемлющий характер и направлен на то, чтобы определить уроки, извлеченные из осуществления ГПДВ, а также пробелы и препятствия на пути к достижению результатов и принятию новой стратегии по иммунизации «Программа действий в области иммунизации на период до 2030 г.». С учетом заинтересованности и поддержки со стороны государств-членов США содействовали принятию соответствующих предлагаемых решений на сессии Исполкома, который поручил Генеральному директору завершить работу над ПДИ-2030 и предложил государствам-членам продолжить в межсессионный период работу над проектом резолюции по иммунизации. США созвали неофициальные консультации по резолюции и 26 февраля проработали полный текст, к которому в период до 6 марта были получены дополнительные редакционные изменения. Когда из-за COVID произошел сбой в работе, государства-члены из всех регионов обратились с просьбой приостановить неофициальные консультации по тексту, так как центральные органы стран сосредоточили внимание на национальных мерах противодействия вспышке. Стремясь сбалансировать необходимость продолжения глобальной технической работы над вопросом об иммунизации с ответными мерами на глобальную пандемию COVID-19, США с соавторами согласились внести изменения в проект резолюции по иммунизации, по сути сократив его, чтобы сосредоточиться на ключевых моментах предлагаемых решений, которые являются важнейшими элементами, необходимыми для принятия ПДИ-2030 и создания системы отчетности. В апреле 2020 г. США с соавторами распространили пересмотренный вариант предлагаемых решений, а также предложили государствам-членам представить свои замечания и предложения по проекту текста. В целях обеспечения прозрачности и предоставления информации США в преддверии майской сессии ВАЗ также провели брифинг для государств-членов по процедуре работы и проекту текста. В течение периода, отведенного для представления замечаний и предложений, дополнительных вариантов текста или возражений по существу получено не было. Как отмечалось выше, в период с конца марта по начало мая США поддерживали активный диалог с соавторами, государствами-членами и Секретариатом, предложив всем

	<p>государствам-членам представить до конечного срока, 7 мая, свои замечания и предложения по тексту и предложенному подходу. США провели многочисленные двусторонние дискуссии с государствами-членами, которые запросили разъяснения по ПДИ-2030, и заручились их поддержкой в отношении пересмотренного варианта предлагаемых решений. США с соавторами представили предлагаемые решения 15 мая, до начала 73-й сессии ВАЗ.</p>
<p><i>Основание для принятия без обсуждения на сессии ВАЗ</i></p>	<p>Соединенные Штаты с соавторами уже более 5 месяцев ведут активный диалог по резолюции и пересмотренному варианту предлагаемых решений. Несмотря на то что более общий вариант резолюции фактически обеспечивал широкую поддержку большей части документа, США намеренно сместили акцент, чтобы упорядочить измененные предлагаемые решения и с большей уверенностью достичь консенсуса, которые заключался бы в одобрении работы по ПДИ-2030 и последующей отчетности. Консенсус государств-членов обусловлен общим мнением о том, что ПДИ-2030 должна быть немедленно утверждена, чтобы избежать дальнейших задержек и возникновения ситуации, когда принятие Глобальной стратегии может быть не согласовано с работой по реализации ПДИ-2030 на региональном уровне.</p>